Safety Communications Infographic
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What workers say...
Approdmately one-third of workers in high hazard industries do not believe safety ks valued
50% say safety meetings are held less often than they should be
39% think management does the minimum required by Law to keep employees safe
36% Sy -uh?:,' takes a backseat (o r.'ﬂrr':pk-nng job tasks
30% say they are too afrakd 1o report safety issues

An effective safety and health program can save KE * l
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Quick Tips for Employers Quick T:ps for Emplﬂyees
= Prioritibe safety: Hivwe p = 3 = Stay alert: Be dwd

= Raduce strens BT T = Dress for safaty

= Traln evaryo all r adLra & Use the right tools

» Request input gm| . 1 » Lowe your body

= Use leading indicators = Be diligent: Reps
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